
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE
ÍIVA VEREADOR FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 3" SESSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026,25 DE FEVEREIRO DE 2025,

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de fevereiro de 2025.(dois mil e vinte e cinco), na

sede do Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvato de Freitas, 06, Centro,

nesta cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Seúores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a
presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vereadores, o 1o secretário João Apolinário dos Santos, Joedna Freire

Moura, Marcio Santos Silva, João Guilherme Costa Soares, Carlos Rodrigues de

Santana, Edilvan dos Reis Santos. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente

declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos trabalhos

legislativos. O presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos, para fazer

a leitura da Ata da sessão, do dia 20 de fevereiro 2025, aprovada, votando a favor os

vereadores Carlos Rodrigues de Santana, João Apolinário dos Santos, Edilvan dos Reis

Santos, José Aronadisson Gois do Nascimento, votando contra, os vereadores João

Guilherme Costa Soares, Joedna Freire Moura, Marcio Santos Silva, o voto do

vereador Jozeano Francisco dos Santos foi anulado, pois o mesmo chegou após a leitura

da ATA, conforme regimento interno, sendo assim ATA aprovada, pelo "quórum"
presente nesta sessão. Em seguida o Vereador João Apolinário dos Santos fez a leitura

ào Projeto no 0ll2)25 do Poder Executivo, do Projeto de resolução no 0112025 e no

O2l2O25 do Poder Legislativo. Após a leitura dos projetos o Sr. Presidente concede a

palavra ao Vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador expressa indignação com a

ãdrni.rirtração municipal, destacando a insatisfação com vereadores que, segundo o

vereador, tentam desestabilizar agestão daCàmara. EIe defende o presidente da casa e

critica a atuaçáo da prefeitura. Denuncia cortes no Bolsa Família, falta de ambulâncias

e supostas irregularidades na aplicação dos recursos. Também critica a remoção de

árvores para construção de uma praça, questionando a ausência de órgãos ambientais e

a transparência da administração. O discurso reforça a preocupação com amá gestão e

a falta de beneficios para os mais necessitados. Em seguida o Presidente concede a

palavraao vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador apresenta três projetos

para votação, incluindo reajuste salarial dos servidores, e cobra a chegada do projeto

ãe aumento para professores. Ele também questiona afalta de ambulâncias, transporte

e medicamentos na saúde, informando que um micro-ônibus já voltou a operar e que a

compra de remédios está em licitação. Por fim, critica a postura de alguns vereadores

que, segundo ele, aindanão aceitaram a derrota na eleição da Mesa Diretora e tentam

tumultuar as sessões, pedindo mais harmonia e respeito na Càmara. Faz o uso da

palavra o vereador João Apotinário dos Santos: O vereador inicia sua fala prestando

àondolências pelo falecimento de um amigo e parabenizando a organização de um

torneio de futebol no povoado do Mutumbo. Ele destaca a importância do esporte para

o mupicípio e cobra mais apoio da administração para fortalecer equipes locais e
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realizar mais competições. Questiona sobre a infraestrutura, reclama da deficiência na
iluminação pública, especialmente no povoado do Mutumbo, e cobra a reposição
imediata das lâmpadas. Ele ainda sugere que um prédio abandonado no povoado seja
transformado em um centro de recreação para idosos e propõe a construção de uma
praça na entrada do povoado para valoizar o local. Por fim, reafirma seu compromisso
de cobrar e sugerir melhorias pàra à cidade de forma construtiva, desejando um feliz
Carnaval a todos. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do
Nascimento: O vereador critica a postura de alguns colegas que abandonaram a sessão
após a aprovação da AIA, acusando-os de desrespeito e manobras políticas. Ele cobra
melhorias no transporte de pacientes , critica a falta de comando da prefeita sobre a
gestão e denuncia perseguições políticas que impedem nomeações de aliados. Ele
também destaca a concentração de poder na Secretaria de Ação Social e promete
fiscalizar suas ações. Além disso, ressalta que a maioria da Càmara está ao seu lado e

menciona aaproyação de projetos importantes, como o reajuste do salário mínimo. Por
fim, pede que a prefeita tome uma posição firme, reafrma seu compromisso com a
gestão e agradece à população pela audiência. Neste momento nada mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a
lavratura da ATA e convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário
regimental.
SALADAS SESSÕES DA CÂMARAMI-INICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 25 DE
FEVEREIRO DE 2025
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